

Misna slavlja i župni oglasi

Pon 15. siječnja	17.30 + Kate, Mate i Jeka Hodak
Utorak 16. siječnja	17.30 Po nakani (al)
Sri 17. siječnja	17.30 + Ante Cindrić; ob. Skukan i Žilić
Čet 18. siječnja	17.30 + Marija Sviben Čuča (30. dan)
Pet 19. siječnja	17.30 + Željko Žilić
Sub 20. siječnja Sv. Fabijan i Sebastijan	17.30 + Mladen Bokulić; Tomislav Ivčević; ob. Kostelić i Jurčević; Mate, Katica, Anka i ob. Crnković; Nikola Keser i Josip Pavlič; Dragan i ob. Božičević; Mijat i ob. Božičević.
21. 1. - 3. NKG MLADA NEDJELJA	10 SVETIŠTE: Misa za narod i cjelodneвно klanjanje 12 CEROVNIK: + Marija Pavlič (8. dan); Danica Perlič; Milka Rupčić 15.45 SVETIŠTE: Blagoslov s Presvetim i Sv. Misa

1. **ŽUPNA KATEHEZA** nastaviti će se nakon Svijećnice. Pozivam vjeroučenike i njihove obitelji na nedjeljna župna misna slavlja. Blagoslov škole je u ponedjeljak ujutro.

2. **BLAGOSLOV** obitelji završen je u Župi Oštarije prema predviđenom planu unatoč tri pogreba koja smo imali ovaj tjedan u Oštariji i na Cerovniku. Hvala svim obiteljima koje su primile blagoslov pobožno i u molitvenom duhu. Obitelji koje tijekom prolaska svećenika njihovom ulicom ili njihovim naseljem dotičnog dana nisu bili kod kuće i nisu primili blagoslov, mogu se tijekom ovog tjedna javiti u Župni ured i dogovoriti termin za blagoslov.

3. **HVALA** župljanima Oštarija na darovima koje darujete za crkvene potrebe i svećenika: za obnovu Svetišta (200 kn) i mežnariju (50 kuna) i za održavanje svećenika (prema mogućnostima obitelji). Neka vam Bog bude blagoslov i nagrada za svaki vaš dar.

4. **HVALA OBITELJIMA** koje su i ove godine s radošću pozvale svećenika za svoj obiteljski stol, čime su pokazale svoju zauzetost za crkvene službenike: **VOJNOVAC:** Marko i Milena Jularić; **CEROVNIK:** Srećko i Josipa Jandrić te Ante i Ivanka Poljak; **SKRADNIK:** Damir i Ljiljana Žilić te Željko i Vesna Živčić; **OŠTARIJE:** Josip i Vesna Puškarić; Marijana Cindrić; Mate i Jasminka Mihaljević; Ivan i Irena Juričić; Anđelko i Ines Belančić; Danica Belančić; Mihalj i Ljiljana Pec te Zdenka Ivčević.

5. **OBNOVA CRKVE – doprinosom od 200 kn za Oštarije ili 150 kn za Cerovnik:**

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6



DOBROTVRNO PODUPIRAJUĆE DRUŠTVO
"SV. IVAN PAVAO II." OŠTARIJE

poziva Vas na 6. obljetnicu Društva i 26. obljetnicu priznanja Republike Hrvatske u subotu, 13. siječnja 2018. godine

16.00 sati - molitva na groblju Cerovnik i Oštarije za pokojne članove
17.00 sati - sv. krunica u Svetištu (predvođe članovi DPD-a)
17.30 sati - sv. misa u zahvalu sv. Ivanu Pavlu II. povodom 26. obljetnice priznanja Republike Hrvatske
18.30 sati - godišnja skupština u Staroj školi Oštarije - zakuska za sve članove i uzvanike

Vama i Vašim obiteljima te svim prijateljima i suradnicima želimo sretan Božić i blagoslovljenu 2018. godinu!

U ime Upravnog odbora:
Bartol Tunjić, predsjednik



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
14. siječnja 2018. • 2. NKG. • God. IX. • br. 2 (385)



Vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega!



Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu: U ono vrijeme: Stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: »Evo Jaganjca Božjega!« Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: »Što tražite?« Oni mu rekoše: »Rabbi – što znači: »Učitelju – gdje stanuješ?« Reče im: »Dodite i vidjet ćete.« Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura. Jedan od one dvojice koji su čuši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: »Našli smo Mesiju!« – što znači »Krist – Pomazanik«. Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: »Ti si Šimun, sin Ivanov!

Zvat ćeš se Kefa!« – što znači »Petar – Stijena«. Riječ Gospodnja (Iv 1, 35-42).

Zvat ćeš se Kefa – Petar – Stijena

I evo sada lijepog ohrabrenja. Kad je Isus prvi puta vidio Šimuna, govori nam današnje evanđelje (Iv 1, 35-42), odmah mu je rekao: *Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!* – što znači *Petar – Stijena*. U tome trenutku Petar zacijelo nije mogao pojmiti koji su dometi toga Isusovog izabranja. Ta on je običan čovjek, ribar, štoviteš, po vlastitom priznanju *grešan čovjek* (Lk 5,8). Pa ipak, Isusovo je zvanje neopozivo. Taj običan, slab i grešan čovjek, ribar Šimun, uza sve svoje slabosti, stvarno je postao Stijena – i to je i danas u svojoj Crkvi.

Evo pouke. Mi se ne možemo ispričavati svojom slabošću, napastima ovoga svijeta, ne možemo se opravdavati da smo obični i grešni ljudi. Kao što je Isus pozvao Šimuna da postane Petar-Stijena, tako i nas poziva da ga slijedimo unatoč svojim slabostima. Ta tko ih nema? Evo i sam Pavao na drugom mjestu potvrđuje vlastitu slabost. Veli: *Opažam u svojim udovima drugi zakon koji vojuje protiv zakona uma moga i zarobljuje me zakonom grijeha koji je u mojim udovima.* (Rim 7,23). Pa ipak, pored svega toga, Pavao je, uz milost Božju, uzrastao do neponovljivog velikana i apostola naroda. Što li sve može Božja milost u čovjeku koji se Bogu otvori! Tako, dakle, i mi. Ne želimo predavati sebe i svoja tijela bludnosti ni ostalim strastima, nego se otvaramo Božjoj milosti. Jer sveti smo i za svete stvari određeni. Dao Bog da u toj svetosti rastemo sve do vječnosti. (dr. Z. Pažin)

Evo kako pobijediti malodušje, stanje nevrjednosti i usamljenosti

Suočiti se sa svojim ogoljenim bićem, otvorenim za prihvaćanje i odbacivanje, zagrljaje i udarce, uspjehe i neuspjehe, osmijehe i suze te potpuno biti slobodan od toga kako nas u tom trenutku drugi doživljavaju, prvi je ozbiljan korak duhovnog puta i života.

Valja vjerovati da Bog djeluje u nama i da su naša unutarnja i vanjska putovanja, naša nemoć, kao i previranja, dio većeg plana čijeg smo mi tek mali dio. Upasti u malodušje, stanje nevrjednosti i usamljenosti, a tada u bijeg bavljenja stvarima koje se čine kao hitnima, samo da se „zaboravi“, znakovi su postupnog potiskivanja Duha.

Lako se tada naći na vrlo mračnome mjestu u sebi samom. Onom mjestu na kojem ne primjećuješ ni vlastite tragove u pijesku. „Izgorjeti – istrošiti se“, u tom bi slučaju bio odgovarajući psihološki pojam za duhovnu smrt.

Osjećati se potpuno nevažnim i shvatiti da svijetu nemam što drugo ponuditi osim ranjivog sebe, i nije tako krivi put. Nije li i to način na koji je naša Raspeta i Uskrsna Ljubav došla svijetu obznaniti svoju Ljubav, posvjedočivši je na Križu?

Koje li razočarenje, gledano ljudskim očima. Ostaje samo bol, muk i bijeg. Tko je ostao pod Križem? Tko to može shvatiti? Shvatiti da se istinska veličina i pobjeda Ljubavi svjedoči i proslavlja na Križu.

Veličanstvena poruka koju svi mi kao iskreni tragatelji duhovnog puta i života moramo prenositi je da nas Stvoritelj ne voli zbog onoga što činimo i postizemo, već zbog toga što nas je stvorio i otkupio u Ljubavi, te nas izabrao da živimo tu Ljubav kao istinski dar Života, predajući je drugima pa makar i na Križu.

Suočiti se sa svojim ogoljenim bićem, otvorenim za prihvaćanje i odbacivanje, zagrljaje i udarce, uspjehe i neuspjehe, osmijehe i suze te potpuno biti slobodan od toga kako nas u tom trenutku drugi doživljavaju, prvi je ozbiljan korak duhovnog puta i života.

Kad se to postigne, a u duši se to ne prepoznaje odmah, počinje se razvijati prvi plod naše duhovne smrti, našeg stanja „istrošenosti“. Počinje se srcem shvaćati, zapravo, počinje se biti svjestan, da stanje „istrošenosti“ ili kako bi neki rekli „burnout“, ima svoj korijen u našem licemjerstvu. Onoga trenutka kada raskorak između vanjskog djelovanja i naše iskrenosti u duši iščezne... .. iščeznut će i naša „istrošenost“.

vlač. Zlatko Sudac



Naši pokojnici

Napustili su nas naši župljani molitelji koji su i svakodnevno i nedjeljom sudjelovali na našim molitvenim susretima upućujući molitve za sebe i sve svoje te za naše župe...



U dubokoj boli i žalosti javljamo svim rođacima, prijateljima i znancima tužnu vijest, da je naš dragi i nezaboravni otac, djed, brat, svekar, tast i gospodin

MILAN PUŠKARIĆ

nakon teške i kratke bolesti preminuo u subotu 06. siječnja 2018. u 73. godini života.
Ispraćaj, dragog nam pokojnika, na vječni počinak biti će u **ponedjeljak 08. siječnja 2018. u 15:00 sati** iz mrtvačnice na mjesnom groblju Oštarije.

Počivao u miru Božjem!

Ožalošćeni :
kćer Mirjana,
unučad Ines, Ana, Mario i Mihael,
snaha Ankica,
zet Zlatko
brat Drago, sestre Ana i Marica,
te ostala tugujuća rodbina i prijatelji.



U dubokoj boli i žalosti javljamo svim rođacima, prijateljima i znancima tužnu vijest, da je naša draga i nezaboravna sestra, majka, baka, svekrva i gospođa

MARIJA PAVLIĆ rod. Luketić

nakon kratke bolesti preminula u srijedu 10. siječnja 2018. god. u 72. godini života.
Ispraćaj drage nam pokojnice na vječni počinak biti će u **četvrtak 11. siječnja 2018. godine** u 15:00 sati iz mrtvačnice na mjesnom groblju Cerovnik.

Počivala u miru Božjem!

Ožalošćeni:
kćerka Đurdica, sin Tone,
zet Roman, snaha Narandža,
unuci: Andrej, Gregor, Laura, Valentina,
sestra Dragica,
brat Jure,
te ostala tugujuća rodbina i prijatelji.